济南大学 2019 年辅导员家访活动

简 报

(第1期)

党委学生工作部(处)编

2019年1月21日

本期要目

【家访快讯】

天寒地冻人有情,家访温暖沐春风

生科家访暖人心,家校齐心伴成长

——生物科学与技术学院走访学生家庭15
心系贫困学子,家访情暖人心
——商学院开展寒假家访活动19
生科寒冬送暖,家访传递关爱
——生物科学与技术学院走访学生家庭21
【实践育人】
国际教育交流学院走访济南果禾教育科技有限公司23

天寒地冻人有情 , 家访温暖沐春风

一外国语学院赴济南市历城区和淄博市开展家访

常我在济大

我叫小黄,今年是我来到济南的第一年。在这半年的时间里,我努力适应大学的生活,虽然没有担任班委,但还是希望能为同学们做些事情。我参加了青年志愿者协会,用力所能及的志愿服务帮助他人。希望能在后面的三年里不断进步,不断成长。



●老师来了

关键词: 感动 热情

老师来了,最开心的莫过于妈妈。妈妈清晨起来就开始收拾家里的卫生,早早的在楼下迎接老师们,拉着书记的手上楼。老师十分关心我在学校的生活状况和母亲的情况,母亲非常感动。母亲热情地拉着老师的手,想留老师在家里吃顿饭,拽都拽不开呢。



直我的家

我是一个普通单亲家庭中成长 起来的孩子,家中还有妹妹在上小学 四年级。妈妈抚养我们两个孩子非常 辛苦,生活教育的经济负担很重。在 放假之余我会帮妈妈多做些事情,辅 导妹妹的功课,尽量多分担家庭的经 济困难。

●我有话说

关键词: 感谢 感动 感恩

这次的家访让我深深感受到来 自学校来自老师的关怀,让我知道原 来有这么多人在帮助我,支持我,我 真的很感动。很感谢学校老师同学给 予我的帮助。在之后的日子里,我一 定不负众望,努力学习,坚持不懈, 多多向老师请教,向同学请教,为实 现自己的梦想而不懈努力!

常我在济大

我叫小王,2017年我来到了济南 大学,开始了我四年的大学生活。谆 谆教导,在知识的海洋里畅游,是老 师带给我的勇敢攀岩;字字珠玑,在 语言的森林里四处找寻,是专业带给 我的神奇探险。老师得知我家情况不 好后,经常关心我的学习和生活,同 学在生活上也帮助了我很多。

向我的家

我的父亲、爷爷和奶奶去年遭遇 车祸,父亲肋骨断裂,爷爷腿部受伤 严重,母亲没有固定的职业,家中还 有弟弟正在上高中。母亲一个人务工 负担家庭6个人的生活,经济压力非 常大。我希望通过自己的努力帮家庭 减轻一些经济负担。

●我有话说

通过一年多的努力学习,我获得了学校二等奖学金和国家励志奖学金,在今年也被评为校级优秀学生。但是竞争的压力还是使我迷茫,未来的发展和去向依然一头雾水。老师的到来给了我温暖和希望,我发自内心的感谢老师们对我和家人的关心。

●老师来了





关键词: 关怀 关爱







常我在济大

我是外国语学院的大一新生小韩。报到时老师告诉我要好好学习,多与同学分享和交流。在这半年里我担任了班级的副班长职务,积极参加外语文化艺术节系列活动,在今年寒假还参加了下乡支教活动。在校期间努力学习,用实际行动服务班里的每一位同学。希望我的努力和付出能为大家带来便利和快乐,同时也希望在学校的每一天都是进步和充实的。

回我的家

我的父亲是军人,曾参加对越自卫反击战,但不幸患癌去世。我的家在济南市农村,平时家中就只有母亲一人在家,空旷的房间里显得格外冷清。母亲的身体不好,不能干繁重的体力活,独自一人抚养我长大非常辛苦。今年我获得了三档国家助学金和中快助学金,学校的帮助和支持分担了家庭经济上的困难。

●老师来了

关键词:温暖 激动

老师们大清早从济南出发来 到我家,母亲激动的出门迎接,到 家后领导老师便拉着母亲的手攀 谈起来。老师询问了家中的供暖情 况,冬季生活遇到的困难,鼓励我 一定不要被家庭暂时的艰难所累, 要好好学习,并给我说有什么需要 的话可以随时找他们。

◆我有话说

关键词: 感恩 努力 坚持

老师们的鼓励与支持就是我前进的动力。他们的一句句问候,一句句嘱托非常的温暖。学校里同学和老师的帮助让我心怀感恩,在接下来的三年半学习生涯中,我下定决心更加努力学习,坚持参加文体活动丰富自己的特长和阅历,通过行动帮助更多跟我一样需要帮助的同学。

上作感言

关键词: 坚守 祝愿

要全面了解学生的具体情 况,就要走到学生成长过的地 方,就要倾听学生父母、亲人 详尽细致的讲述。低矮的房屋 会说话、透彻的寒冷会说话、 父母孩子的眼泪会说话。每一 次家访归来的路上,大家心中 都十分的不平静,彼此交流着 家访的所见所想。每每想起, 都会让我对学生大爱的坚守产 生更加深刻的认识。祝愿每一 位学生都能够有越来越好的学 习环境,每一位学生都能够坦 然面对成长的考验,每一位学 生的心中都能够阳光永驻,每 一位学生都能够成为国家和社 会需要的有用之才!





▲等你长大

关键词: 以梦为马 继续前行

读书和成长的道路必然充满艰辛和曲折,但时间永不会停歇。以梦为马,继续前行,岁月不居,天道酬勤。愿你在未来的日子里充满勇气,面对现实的风风雨雨。收获自信,笑对前路荆棘。成就能力,实现对未来的期许。时刻记住,生命因为勤勉的努力而精彩,青春因为执著的追求而绚丽!

风雪家访路。暖暖师生情

爱心促成才,真情伴成长

—美术学院走访慰问学生家庭

常我在济大

我在济大已经度过了将近四年的时光,在济大的日子里我遇见了许多时益友,对我的学习和生活给了了许多帮助。不仅让我在专业知识的学习中得到了提升,而且在生活中的获了温暖与友谊。感谢济大,让我中的艺术梦想有舞台绽放!我也一定会习力向《平凡的世界》中的主人公学习,在"经历了人生的犹疑、抉择和取舍"后,肩负新时代新青年的责任,实现济大学子的奋斗和担当。

回我的家

在我的求学生涯中,曾经面临许多的困难,家庭贫困,生活负担重,母亲独自支撑我的学费,入不敷出,十分辛苦。在国家政策的帮助下,减轻了我家庭的负担。让我心无旁骛的投入到专业学习中!





●老师来了

关键词: 温暖不止 守护前行

●我有话说

关键词: 家访送暖 梦想扬帆



上作感言

关键词: 春风化雨 润物无声

家访,一次零距离、心贴心与学生的交流,时间虽短,但是却让我。坚正了解了寒门学子的艰难与不易。坚定的目光、勤劳的身影、成功后的微笑、失败后的落寞、受委屈后的亲寒、失败后的落寞、受委屈后的痛。"困难学生"作为一特殊群体,我不在日常生活中要给予更多的关心,我在日常生活中要给予更多的关心,精风化灵,为他们的成长成才保驾护航!

▲等你长大

关键词:心怀梦想 努力成长

眼前的困难只是暂时的,幸福美好的生活是靠奋斗赢取的。希望现在的作为想,不忘初心,能够珍惜韶华,脚踏实地,努力奋进,为成为一名能吃苦、肯奋斗、懂感恩的优为一名能吃苦、能力强、素质高的优秀学生奠定基础。相信将来的你,一定会感谢现在拼命努力的自己。

风雪家访路,暖暖师生情

温馨家访路,温暖伴学子 ——水利与环境学院走访慰问学生家庭

常我在济大

我是济南大学水环学院 2015 级学生,学习上我刻苦努力,综合排名连年前十,获得过国家励志奖学金、校三等奖学金等。我知道同学们对我照顾有加,所以我也十分注重积极帮助同学,为班级服务。现在的我已经报考了华东师范大学的研究生。

我生活在一个三口之家,日子虽 然平淡但是我很幸福,我的妈妈患有 精神疾病无法工作,家里的开销全靠 父亲支撑,但是每年学校都会给予我 一定的帮助,这对我有莫大的鼓励。

♥老师来了

这次家访是老师们第二次来到 我家。进门后老师向我父母讲了我在 学校的近况还有一些获奖情况,我的 父母都很激动,看着他们欣慰的笑容 和面孔,我也有些激动,特别感谢老 师们的再次到来。



关键词: 荣幸 感恩

这是我在济大的第4个年头,很荣幸遇到这么好的老师,去年他们来家里的情景我都还记得。记得老师告诉我在学校要好好读书,要努力;在家要多做些家务活,要自立;在外也要照顾好自己,要自强。2018年,我一直在进步,2019年,我一定不负所有人的期望。

常我在济大

我现在读大二,是水文与水资源工程专业卓越工程师班的学生。入学以后,我学习勤奋刻苦,一直将学习放在第一位,第一学年取得班级第一名的成绩,获得国家励志奖学金和校级一等奖学金;同时,还获得国家助学金。我还在学生联合会担任部门部长一职,严格要求自己,为学院发展和学生服务,推动自身成长与进步。

我家住在临沂沂水县下面的一个村子里,父母均是农民,没有固定收入,妈妈患病需要常年服药,仅凭收入,妈妈患病需要常年服药,仅凭父亲的收入很难维持治疗,舅舅家的姐姐(孤儿)和我家一起生活,我两人共同读大学,家中实在难以维持。

今我有话说

关键词: 人穷志不穷

虽然我的家庭情况比大多数的家庭都困难,但是我坚信物质上的贫穷不是真正的贫穷,而精神上的贫穷才是真正的贫穷,我从小励志要做一个对社会有用的人,要通过我的努力来为我家做出贡献,让我爸妈过幸福快乐的生活,让我姐也更加幸福。

· 工作感言

关键词: 资助理念

对于学生的资助问题一直是我们水环学院的大事。祖国栋梁将从大学校园里走出去,社会主义伟大事业的建设者也将从大学校园里走出去,我们始终坚持"不让任何一个人因为家庭经济困难而掉队,不让任何一个人因为家庭经济困难而退学"的理念。

●老师来了

关键词: 亲切 亲近

这一次假期,是老师将我送回家的。一路上,听马书记等几位老师和我聊天,倍感亲切。老师将我送到家门口,看着父母脸上浮现的笑容,我内心很激动;我们围在一张小桌子前,听着父母和老师的聊天,我觉得无比荣幸和幸福。



秦等你长大

关键词: 传递爱 传播爱

希望孩子们积极向上,在全社会的帮助下健康成长,成为一个对社会有用的、一个对人民有感恩心、一个对家庭有责任心的人,在以后的生活中不断传递这种爱与被爱的精神,尽自己的力量帮助更多有需要的人。

风雪家访路。暖暖师生情

寒冬暖阳,以爱暖心

一商学院开展寒假走访学生家庭活动

常我在济大

三年前,我满怀着对大学的憧憬,肩负着全家的殷切期望,来到了济南大学。在这里,我像海绵一样汲取老师们的丰富知识,从中有所获益,更通过努力学习,获得奖学金,减轻了家庭的负担。在这里,我不仅收获了丰富的知识和生活经验,更收获了一群良师益友。

我的母亲和爷爷早已离开人世,家中只剩下父亲奶奶与我互相依靠。 但父亲身体不好,无法承担重活,而 奶奶已经 70 岁高龄,身体虚弱,前 些天突发脑梗,现在住院治疗。全家 的生活开支、医疗费、学费像一座大 山将父亲的脊梁渐渐压弯。





●老师来了

关键词:温暖

●我有话说

关键词: 感恩

老师和领导们的用心良苦、敦 敦教诲让我再一次感受到了冬日 里的温暖。他们的言语虽然朴实无 华,但是却给予了我无穷的力量来 面对生活的困苦。我将会以更好更 面对生活的困苦。我将会以更好态度 来对待学习,不辜负学校领导、老 师的期望,用更加优异的成绩来回 报所有关心我的人。



上作感言

关键词:关怀

今天,我与众多老师一起携慰问 金和礼品来到位于山东省济南市长 清区崮云湖街道开山的苑同学家中 进行探望。家访过程中,我们与苑同 学父亲亲切交谈,了解了苑同学家 写 的具体情况,介绍了苑同学在学习 的具体情况,介绍了苑同学在学习 所得成绩,并就苑同学接下来的可以 继续学习,保研深造。

◆等你长大

关键词:期待

苑同学对学习的态度认真负责, 多次获得校奖学金和国家励志奖学 金,但她付出的汗水肯定多于她在学习上的收获。生活的磨难没有击垮苑同学,反而锻炼了她百折不屈的有一颗赤诚之心来发现生活中的美好。稍信苑同学可以在未来获得更高的成就,不仅局限于学习上,她所遭受的磨难会让她的精神更加闪耀。

风雪家访路,暖暖师生情

寒冬送情意,家访暖人心

一信息科学与工程学院走访学生家庭

常我在济大

我是信息科学与工程学院的一名大四的学生,性格外向,善于交友。 在济南大学生活学习的生涯中,我参与了大大小小的活动,这使我交到了 许多朋友。济南大学培养了我生活勤 俭节约、热爱帮助同学的好习惯。



回我的家

我的家在济南市商河县,在一次意外中父亲因车祸失去了劳动能力,为了给父亲看病,家里花掉了全部的积蓄,上有年迈的爷爷奶奶,下有年幼的妹妹需要有人照顾,生活的收入来源单一。自己在外上学费用又给家庭增加一个负担。



●老师来了

关键词: 慰问 鼓励

今我有话说

关键词: 温暖 期望

老师的家访使我倍感温暖,从中我看到了老师对我的深深关怀,我一定不负老师和家人的期望,努力学习,积极工作,使自己变得更完美。用知识来铺垫自己的未来,脚踏实地付出努力,取得成就,早日找到一份满意的工作,来回报学校,回报父母,回报社会。



上作感言

关键词: 关怀 帮助

此次家访,不仅拉近了同学与老师之间的距离,也让学校更加的了解了学生的生活成长情况。学校不仅关怀学生的学习情况更加关心学生的学习情况更加关心学生的学习情况更加关心学生的学习情况更加关心学生的学习情况更加关心。家访是学校对他们浓浓的爱。家访是学校对他们浓浓的爱。家访是学校对他们浓浓的爱。家访是学校对他们浓浓的爱。家访是学校对他们浓浓的爱。家访是学校对他们浓浓的爱。家访是学校对他们浓浓的表示。

套等你长大

关键词: 感恩 回报

家庭环境或许会受各种客观和 偶然因素的影响,但这并不能决定贫 困学子未来的生活,面对困难,应当 抱有坚强乐观的态度。学校和学院会 全力支持帮助他们的学习生活,相信 他们也会努力学习,让逆境转化为 进的动力,不畏艰难,奋勇拼搏,成 当国家的栋梁之才,用实际行动去间 报家庭、学校以及那些曾经帮助过自 已的人。

风雪家诱路。暖暖师生情

寒风侵骨, 真情暖人

——自动化与电气工程学院寒假走访学生家庭

常我在济大

我于 2018 年来到美丽的济南大学就读,成为了电气专业的一员。由于家中条件有限,我入学以来一直刻苦学习,争取通过奖学金来缓解家中负担。课余时间我积极参加各种活动,成为了团支部书记。在平时生活中我一直勤俭节约,始终严格要求自己。

我的父亲常年卧病在床,母亲虽在外打工但收入甚微,是低保边缘家庭。学院老师得知具体情况后,及时给予我帮助和关怀,并使我获得了国家助学金3000元和才良助学金2000元,生活压力缓解了许多。

●老师来了

1月19日上午,学校社科处任 处长和学院辅导员老师们来到了我 们家。老师们询问了中的难处并且送 来了温暖,老师们鼓励我要积极乐 观、刻苦学习、畏惧困难和挑战,老 师们的深切慰问使我在寒冷的冬日 里倍感温暖。



◆我有话说

关键词:感动

老师们在寒冷的冬天来到我们家走访,我非常地感动,也给了我继续前进的动力。以后的日子我会倍加努力,珍惜当下,记住所有帮助过我的人。有志者事竟成,我会坚定自己的理想,不断的突破自己,用汗水来改变现状。

常我在济大

我叫许恒祖,曾是自动化专业自动化 0601 班的学生,如今已毕业 9年了。我上学期间思想进步、学习上脚踏实地,成绩名列前茅,工作中积极响应学校及学院的安排,担任过校学工处、资助管理中心及院网络中心技术组长、各方面表现出色。如今是上海肩并肩电子科技有限公司的副总经理、软件经理。

回我的家

在上学期间,我的家庭条件比较艰苦,父母身体不好,家中经济收入微薄。学院老师了解了我的情况后,多次对我进行经济上的帮助,曾于2007年冬天来到我家进行家访。

◆我有话说

关键词: 感恩

曾经在我困难的时候,是母校的领导和老师给予了我莫大的帮助以及前进的动力。做人要懂得知恩图报,如今我已经开拓出了自己的一番事业,开始创造属于自己的价值,今后我会更加地上进,不忘来自母校的教诲,努力成为母校的骄傲!

· 工作感言

关键词: 绽放

此次家访活动的顺利开展,让我 深切认识到每个人生活都是不易的, 同时也让我见识了济大学子们对生 活的热情,这些坚强的孩子们没有因 为贫困的家境而自卑,他们坚持不 懈,勇敢追梦。我也定将竭尽全力, 诲人不倦,帮助更多有困难的学生追 寻自己的梦。

●老师来了

关键词:温暖

2019年1月19日下午,老师们来到我的工作单位对我进行回访。虽然我毕业多年,但老师们对我的关心丝毫不减。在了解了我现在的家庭和工作情况后,老师们对我如今取得的成绩感到非常欣慰,同时也鼓励我不忘初心,继续为梦想而努力,早日成为国之栋梁。



套等你长大

关键词:期待

不要因为家庭的贫困而抱怨,你们要以积极的心态去面对生活。经历了生活的坎坷,定会懂得珍惜,定会更加坚强!我对你们满怀信心,会用心陪伴你们成长。也希望你们感恩父母,感恩帮助你们的人,回报社会。今天你为母校而骄傲,明天母校定会以你为自豪!

风雪家访路。暖暖师生情

生科家访暖人心,家校齐心伴成长

—生物科学与技术学院走访学生家庭

常我在济大

我是济南大学生物科学与技术 学院的一名学生。生科院就像一个温 暖和谐的大家庭,给予我很多帮助和 鼓励。在这里,我努力的学习,乐观 的生活,积极地参加各类活动,充实 着自己的大学生活,绽放青春独特的 魅力。



●老师来了

关键词: 感恩与感动

领导、老师们的到来让冬日里的小院涌动着浓浓的暖意,老师亲切的询问着家里的情况,跟爸妈汇报我在学校里的表现,对我提出了表扬,让平日在学校里一向少言寡语的我感受到了特别的温暖与关爱。今后,我一定要更加懂事,承担起家庭的责任。



回我的家

我的家在泰安市东平县一个偏远的乡村,我的爷爷年迈体弱,还患有多种疾病,需要抚养,母亲又患有乳腺癌,我和妹妹同为大一新生,需要支付学费和生活费,家庭支出仅来源于父亲微薄的收入。

●我有话说

关键词: 成长 未来

这是我来到济大的第一个寒假, 这半年的时光里,我深切感受到了济 大的温暖与帮助。接下来的日子,我 将会与老师、同学们一起度过美好的 大学时光。我会珍惜能够接受教育的 大学时光。我会珍惜能够接受教育的 机会,不荒废青春的年华,积极向上, 勇敢无畏,刻苦学习,勤于思考。我 以济大为荣,济大也能以我为傲。

常我在济大

我是一名刚刚考入济南大学生物 科学与技术学院的小萌新,初入大学 的我对于济大还充满了好奇,寒假过 后,我将用我接下来的大学时光,尽 快适应在校生活,参加各类文体活动, 多去济大图书馆开拓眼界,多在济大 操场强身锻炼,不要为自己的青春留 下遗憾。

我的父母都是农民,母亲患冠心病,不能干重活且需要药物维持健康,爷爷奶奶体弱多病,都常年需要吃药,药物费用较高,即将升入初中的弟弟和刚刚考入大学的我,更添加了家庭的负担,现在全家只能靠父亲种地支撑,生活较艰苦。

今我有话说

看着老师们一路奔波连一口热水都没喝上,我的心中充满感动。正是老师们的一次次帮助和鼓励使我很快散去了初来大学的迷茫和青涩,正是济南大学生涯成熟度报告明晰了发展方向,更加善于发现问题、研究问题。在下个学期,我将更加勤奋和努力,争取获得奖学金回报父母和老师。

●老师来了





关键词: 浓浓师生情

路副辅的的风了着我不里变着赞烈,院导家笑的,家珍荒学的人名。让子们的大在的的光彩,是是他里惜废习运的,所以的是会的一个大在的一个大型,是是一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个







常我在济大

济南大学生物科学与技术学院就是我在外求学的一个家,老师和同学们就是我最亲切的家人。在济大已经过去的一年半的日子里,我在知识中得到了熏陶、在活动中得到了锻炼、在相处中收获了情谊、在奋斗中找到了目标。无论今后有怎样的艰辛,我都会怀揣着希望,跟随"弘毅 博学 求真 至善"校训的引导,为济大添彩。

我的家在位于山东省济宁市嘉祥县梁宝寺镇运河村,我父亲患有重大疾病, 已经丧失劳动能力,母亲靠着家里仅有的2亩地养育着我和我的弟弟。种地的收入相当微薄,却要维持着一家人的开支,我的学费、生活费以及父亲的医药费,都让家庭经济十分拮据。平时,我都会利用闲余时间去兼职来贴补家用,希望能够帮家庭分担一些负担。

●老师来了

关键词:关爱温暖寒冬

听着老师们跟爸妈汇报我在 学校里的表现,我有些害羞,他们 对我既有肯定,又有殷切的希望。 在学校时,老师对我十分关注,这 次家访更使我感受到了另样的温 情。这使我下定决心不辜负老师们 的期望,更加努力的学习,担负起 家庭的责任,实现自己的理想。

今我有话说

关键词: 勇往直前

离开家,来到济南大学求学, 是我人生中第一次来到离家这么远 的地方。不过,经过一年半的大学 生活历练,我可以抛弃以往的胆怯, 勇敢面对今后的挑战。也感谢老师 们的支持和帮助,陪伴我度过了最 迷茫的时期。今后,我会更加刻苦、 拼搏,让我的家人因为有我而自豪。

上作感言

关键词: 生生不息

家访,让我们教育工作者 有机会走近学生,了解学生最 真实的家庭情况,他们成长生 活环境,从而更全面深入地认 识学生,为今后有针对性地开 展资困助学工作奠定基础。

而面对家庭贫困的学生应 该怎样给予他们关怀和帮助, 缓解他们沉重的心理压力, 他们就重路上获得披荆, 位们在成长道路上,自自强,, 让他们自立自强, 起的一片天空, 一个顶天立地的一片之的, 是此次家访带给我的思考, 是此次家访带给我的思考, 坚持下去。

愿生生不息的希望,伴随着每一位学生,在他们的成长之路上,永远燃烧着炽热而充满力量的光芒,点亮他们的人生。





秦等你长大

关键词: 扬帆起航

时间如白驹过隙,现在你已经长大,可以离开父母的庇护,来空大学这个更加广阔、自由的天空,大学不是终点,而是人生新的好点,希望你可以珍惜青春的美好,希望你可以珍惜青春的美好,希望你到银辛苦养的好,不是你的责任,扬火母,承担家庭的责任,扬火心,济大也永远是你的家。

风雪家纷略。暖暖师生情

心系贫困学子,家访情暖人心

——商学院开展寒假家访活动

常我在济大

商学院是一个大家庭。四年时 光,我在济南大学良好的校风校纪下 努力学习和实践。大学是一个小社 会,我收获了许多理论知识与为人处 世的道理和经验。大学四年的美好生 活,使我感受到的不仅仅是年龄的增 长,还有知识羽翼的丰厚、个性与人 格的成熟、师生友谊情的收获,以及 对生活和社会的感激。

向我的家

我的父亲是一等残疾人士,双目 失明。母亲为了照顾父亲的起居,只 能辞掉工作,在家务农。家庭的收入 微薄,我求学的费用成为家庭的一大 重担。父母为供我读书,生活节俭朴 素,家庭境况不佳。





● 老师来了

关键词: 亲切来访

2019年1月20日,商学院要要 副书记、副院长刘颖超、副教授王显尊、辅导员老师牟宇、朱孟斐、冯山东自居和东宇佳物流有限公司和公司是一个多年,一个多年,一个多个家。老师们和我的学习,是为一个多次。老师们和我们的交谈。对此有了深入的交谈。对此,不会是为一个多大的交谈。对此,不会是为一个多大的。老师们和大多大的。对此行了深入的交谈。对此,不可以是一个多大的。对此行了深入的交谈。对此,不是一个多大的,是一个多大的。

夺我有话说

关键词: 感恩前行

我作为济南大学特困生之一,从入校起便受到了学校对我和同学们对我和同学们对我和同学们对我和同学们那无知的的关系,正是因为他们我才能和,正是的精神,我四期为他们对我们的在商学院完成到了感谢。这一路走来,除了感谢。这一路走来,除了感谢感谢的一路走来,除了感谢感谢的一路走来,除了感谢感谢的一路走来,我会里,他有希望与鼓舞。我会继续前行,为母校。我会继续前行,为母校添荣光。



二作感言

关键词: 关爱贫困

作为一名辅导员老师,同时也是 本次家访活动的负责人,我十分高兴 参与了这次寒假家访活动。我深切的 感受到国家对教育扶贫的重视。同时 也更加明白还有很多学习努力的致 困学生需要我们和社会的关爱和的 助。我希望能有更多的目光聚焦关问 贫困家庭,国家和社会不会让任何的权 利。

◆等你长大

关键词: 改变人生

目前,学校只能给予这微薄的帮助,同学们还需要通过自己的努力为自己打造一个光明的前途,改变另外家人工的一个光明的前途。刘同学平时在校学习家庭的,是一位很优秀的学生。家庭生。对是一位很优秀的学生。大生成后的学习工作好好的人,希望同学们能在以后的大学生活,努力学习,挥洒一个优秀的大学生活,努力学习,挥洒一个的大学生活,对学留下美好的大学生活,对学留下美好的情格。

风雪家诱路。暖暖师生情

生科寒冬送暖,家访传递关爱 ——生物科学与技术学院走访学生家庭

常我在济大

我是济南大学生物科学与技术 学院的一名大二学生。在生科院的这 一年半以来,它给了我很多包容,老 师和同学也给了我许多帮助,他们像 家人一样开导着我温暖着我。在这样 美好的环境下愿我能够以梦为马,不 负韶华。

我的父母均为农民,在山东省菏泽市郓城县双桥乡坡里何庄村务农,收入微薄,家中老人常年患病需要照顾,我的学费、生活费以及老人看病费仅能靠种地支撑,生活比较拮据。

♥老师来了

虽然冬日刮着寒风,但是走着蜿蜒的村路步行来到我家的时候,老师们的额头上还是挂上了汗珠。孙书记和辅导员老师们的到来就像一阵春风,让冰冷的墙壁围成的家中充满了温暖,我的心在寒冬也是暖暖的。



关键词: 理想 独立

大学是人生新的开始,我终于可以放下高考的负担,去追逐自己的理想和兴趣。这也是我第一次离开家,独立的参加团体和社会活动,我会充分利用好大学的资源,让性格胆怯的自己快速成长起来,不让自己在不远的将来后悔莫及,实现自己编织的梦想。

常我在济大

光影荏苒, 日月如梭。怀揣着对大学的向往和期望, 我加入了济南大学生科院这一温暖的大家庭。温馨的宿舍, 书声朗朗的夹子湖, 书香阵阵的图书馆, 这里的角角落落都记录着我美好的大学生活。为了更美好的未来, 今后我定会带着梦想与希望的船只向未来拼搏, 与同学们一起翱翔。

我的家在一个偏远的乡村—— 山东省菏泽市郓城郓州街道李河口村,我父母的工作均为务农,平时生活十分简朴,并且家里也无参加社会保险的能力。

关键词: 感恩 回报

我深知父母能够供我来到大学 学习的不易,也感恩学校和老师给我 提供全方面的帮助。我能够报答的可 能也只有勤奋、踏实、勤俭、自立, 让自己能够学有所成。我也会让自己 能够尽快适应瞬息万变的信息时代, 跟上大家的步伐,和大家一同飞翔。

· 工作感言

关键词: 培养 育人

作为老师,我希望每一个学生都 能够成才,当他们经过了大学四年的 洗礼,能够完善自身的发展,成为祖 国和社会所需要的真正人才,而我也 会继续秉承着"十年树木百年树人" 教育信念,让每一位学子都能快乐、 茁壮地成长,让每一个家庭都能够幸 福美满。

●老师来了

关键词: 肯定与期望

远远地便看见孙书记和辅导员 老师们提着慰问品来了,老师们带着 微笑,亲切地询问着家中的情况,跟 父母讨论着我的在校表现,既有肯 定,又有殷切的期望。他们希望我今 后能够继续发扬吃苦耐劳的精神,成 为祖国的栋梁。



秦等你长大

关键词:珍惜机会 学有所成

我们无法决定自己的出身,但是我们可以决定自己的命运。大学就是人生的转折点,希望你能够好好珍惜来之不易的求学机会,珍惜父母为你的付出,在学校里学出一定的成绩。将来能为国家、社会做贡献,也能让父母过上安逸的生活。

风雪家盼路。暖暖师韭情

国际教育交流学院走访济南果禾教育科技有限公司



Company profiles

单位简介

济南果禾教育科技有限公司成立于 2016 年,是济南绿地泉创业服务有限公司的入孵企业,是一家专业从事教育培训的公司,许泽琳为公司现任经理。其服务涵盖会议及展览服务、礼仪庆典服务、国内广告业务、计算机图文设计、计算机软件技术开发、教育咨询、文化艺术交流活动组织策划、企业形象策划等。



Course of visiting





1月16日,国际教育交流学院党委书记韩静轩,党委副书记、副院长张良红与济南果禾教育科技有限公司许泽琳经理进行会谈,就合作现状交流意见,共商校企合作前景。

Furture of cooperation 合作前景

济南果禾教育科技有限公司许泽琳经理简要介绍了公司的发展历史、企业文化和用人需求。院党委副书记张是红介绍了我院的专业设置、人才培养目标和培养方案情况,希望该企业为我院学生提供更好更多的实习就业便利,双方"共赢"。走访期间,双方就校企合作事宜进行了深入的交流,就扶持困难学生的就业问题展开了讨论。

Working harvest

工作感言

关键词: 合作 共赢